

SEMĂNĂTORUL ROMÂN

Independent, Cultural și Informativ

Director proprietar: Ing. MIHAIL GEORGESCU

Redacția și Administrația
Str. Petre Maior No. 4
Siliștra

ABONAMENTE:

Pentru agricultori și func. Lei 150
Abonamente de sprijin Lei 300
Pentru autorit. și soc. anual Lei 1000

In memoria Reginei Maria

Sămbătă împlinindu-se 40 zile de când trecut la viața veșnică, simbolul de unitate și pavază a românilor și a țării, a oficiat un parastas la Curtea de Geș, în amintirea Mamei Regine Maria. Au luat parte M. S. Regele, întregul guvern și reprezentanții țărilor străine. Cu această ocazie ziarul România a apărut într'un număr comemorativ, înprospătând în memoria tuturor românilor viața glorioasă, a celei mai iubite regine.

Redăm articolul dedicat de România amintirea Ei de veci:

In cea din urmă scrisoare de dincolo de mormânt și în testamentul de o simplitate, Regina Maria ne amintește că a plecat din viață aproape respoiată de bunuri pământești, l-a lăsat sufletul mare, avutul puțin; încât să rămăsă hotărască doar soarta unor modeste agoniseli, mai mult de mamă și de bunică decât de regină. Acolo, sus, pe tărâmul veșniciei, în pacificări, s'a înfălișat cu mâinile goale, ca martirele celor dintâi veacuri creștine cărora viața le lua totul, ca să le lase numai credința și jertfa în deplina puritate.

„Cu trupul voi odihni la Curtea de Geș lângă iubitul meu soț, Regele Ferdinand...”

Ctitoria bătrână, din veac, a lui Nea-voe Vodă Basarab și a Doamnei Sale, a primit trupul pentru odihna cea rădă de sfârșit, lângă cel cu care împreună ne-a făurit România întreagă liberă. S'au împlinit mormintele, patru la număr acum, pentru a ne aminti ca în legenda simbolică a Meșterului Manole, că sub orice temete de piatră, de țară, de regat, înfăptuirile au preț de vieți omenești zidite întru încheșăria duratei.

Sunt patru morminte la număr acum, dar din cel de pe urmă, al Reginei Maria, un glas îndealvea? un glas din legendă, mai străbate încă în suspinul tăcut! „Zidul rău mă strânge, trupușor mi frânge...”

E nălucire a auzului? glas îndealvea? Glas din legendă? Ori de unde o fi junglând până la noi, nu mai are nicio înținare. Nici una.

„ROMANIA”

Din hoțiile lui I. Dragodănescu, directorul serv. agricol

Intr'un articol semnat de d-l Ing. A. Vernichescu în numărul trecut a ziarului nostru am început campania contra directorului Serv. Agricol I. Dragodănescu.

Sub noua formă de conducere a apariției ziarului nostru, dorește ca și în trecut, să servească interesul public, să contribuie cu maximum posibil la curățirea putregatului societății. În această tendință nu cunoaștem obstacol, nu ținem cont de cheltueli, și nu ne intimidă eventualele legături create vremelnice pentru paralizarea acțiunii noastre.

Vom merge înainte, și de data această dăm publicității modul de operare a lui I. Dragodănescu la Serviciul Agricol, unde cu facturi fictive și false a încasat zeci de mii lei.

Notăm că atât aceste furturi ordinare, cât și operațiunile dela Camera de Agricultură au fost aduse la cunoștința Ministerului de Agricultură prin fostul președinte a Camerii, Lt. Col. E. Andreevici, dar datorită legăturilor ce și-a creat în Minister, Dragodănescu a continuat să opereze în județ, terorizând coloniștii, emigranții și funcționari, bucurându-se de cea mai largă protecție.

Cine știe să-ne spună pentru cari motive? și de cine e protejat?

El se laudă că e susținut de d-l director general Măndru, pentru anumite servicii aduse lui, gurile rele însă atribuie această protecție altui considerent.

Nu ne interesează motivul, noi relatăm faptele și cerem sancțiuni în cazul când nu se vor produce, vom intra în cercetările și publicarea amănunțită a motivelor.

Intr'una din zile sa prezentat un funcționar la redacție și a declarat următoarele:

1) În luna Decembrie 1936, (ziua a uitat-o) a fost chemat de I. Dragodănescu, care la comunicat, că are nevoie de niște facturi în valoare de 4350 lei, rest reprezentând iluminatul dela Serviciul Agricol pe anii 1936/37. Această

însărcinare o dăduse întâi funcționarului N. Alexandrescu, dar nu a putut obține aceste facturi din complezență pe piața Siliștrei.

Noul însărcinat a fost trimis la Cărlărași unde cu sprijinul unui cunoscut a lui Dragodănescu a procurat două facturi fictive în valoare totală de 4170 lei, reprezentând între altele 800 (opsute) litri petrol lampant.

După cunoștințele noastre, serviciul agricol are curent electric, și ne întrebăm, cum a fost posibil să fie ordonanțate la Minister aceste facturi, pe lângă facturile de curent electric?

2) Se știe că Serviciul Agricol a avut birourile împreună, cu Camera de Agricultură în casa Bobef.

La 31 Decembrie 1936 Serviciul Agricol s'a mutat în actualul local. Transportul mobilierului și arhivei sa făcut cu căruțele primăriei, iar ca hamali, au servit deținuții dela închisoare, natural cerșite toate aceste înlesniri de I. Dragodănescu în mod gratuit. Dar această milogeală, nu a servit pentru economii în folosul statului, ci pentru ca să-și vâre în buzunarul propriu 8280 lei, căci a dat ordin aceluiș funcționar să-i procure acte fictive pentru o sumă de 9-10,000 lei. Când procurarea actelor a întârziat și dânsul avea drum la București (probabil se grăbea să ridice banii, la dat dispoziție să se întocmească imediat actele justificative. Și s'au întocmit acte în valoare de 8280 lei, semnate cu hieroglitfe turcești de funcționarul reclamant, iar autentificarea lor cu certificarea semnalurilor s'au făcut de I. Dragodănescu.

Acelaș funcționar a fost obligat să-i procure o factură fictivă în valoare de 5000 lei pentru subvenția ce Camera

de Agricultură a dat serviciului Agricol la articole de birou (papetărie) o altă factură de 1630 lei, în aceleași condițiuni, și în sfârșit alte 2 facturi în valoare de cea 10000 lei, pe care le-a predat toate lui I. Dragodănescu.

În fond zeci de mii lei, încasați cu întreaga serie de acte cari se izbesc de prevederile codului penal, și totuș Dragodănescu se plimbă nestingherit, sfidând opinia publică și oamenii corecți din Siliștra.

Până când? Vom vedea.

Noua împărțire administrativă a Țării.

Urmare a aplicării legii noi administrative țara sa împărțit în zece Rezidențe Regale. Județul nostru aparține Rezidenței Mare. Săptămâna trecută s'a făcut în cadrul unor festivități impunătoare instalarea Rezidenților Regali din Transilvania și Suceavă. În curând se va face instalarea oficială și a Rezidenților din restul țării. Avem deplina satisfacție, că Rezidenții Regali, cât și secretsrii lor generaali sunt personalități ieșite dintr'o alegere perfectă, la care criteriul de selecționare a fost să se dea provinciei tot ce este mai bun, capabil și nobil.

Avem încredere într'un viitor apropiat sub auspiciile cele mai favorabile, și urăm Rezidentului Regal al Mării, să vadă cu cea mai mare satisfacție și mulțumire sufletească o provincie înfloritoare în raport cu posibilitățile ei de dezvoltare sub guvernarea Sa.

DORIN VILEA: inedite

Vine Răducu!

Octombrie.

Zi mohorâtă de Toamnă. De sus cer-mărunț. Urbea e pustie, plină de moroi și tristă. Nimeni pe străzi. Căle un hodorașit înfundat de curuță străbate somnolent ceața. Pe un schelet de cel a praposit o cioară ciufullită, cu pedale ude.

Urbea din fundul Dobrogei și-a tras

peste cap voalul de nori negri.

Îi dăduse post tocmai aici, într'un orașel cu nume necunoscut, aproape de granița bulgară, la un liceu de fete

Singură și streină, a debarcat într'ozil de Septembrie cu soare cald. Orașul presărat cu castani și salcâmi i-a risipit o clipă din suflet melancolia înstreinării.

... Dar au venit ploile, ploile și toamnele triste de provincie. Nu s'a mai plimbat prin grădini, n'a mai hoinărit pe malul apei, cucapul gol, privind jocul razelor în unda râului; n'a mai cutreerat dealurile din jurul orașelului, ca să se întoarcă spre seară cu brațul plin de levănțică și toporași. S'a'nchis în casă între cărți și amintiri. Brunetă, cu ochii căprui, ca două mărgele de chilimbar, cu gura mică, jovogedă. Avea numai douăzeci și trei de ani, un grela

și aspri, ei ușori și veseți.

Primul an de pedagogă...

Primele idealuri sfărâmate într'un oraș necunoscut și sobru; într'un oraș fără prietene, fără viață...

De departe, tocmai din anii de studenție la Iași, păstrase o fotografie sepiască ascunsă între filele unei cărți.

Era a lui, a lui Răducu...

—Domnilor, vom face astăzi acidul azotic, își anunță titlul lecției depe ca-

Răstărnirea Dragodănescu

titulăm astfel, pentru că nu a produs și nu va produce decât în funcțiune de in-
material personal.

A avut-o reclamație penală o-
mărcăm prin publicare, ca să
vadă felul de procedare fa-
de funcționarii subalterni—
registrată sub No. 6710/937,
ononat de funcționarul N. Ale-
ndrescu, pentru înjurii, și o-
să. S e n t i n ța corecțională
1072/938 l'a achitat de a-
stă penalitate, totuși, pentru
licărea opiniei publice, și stră-
la apărare, merită să pub-
m isprăva.

ată declarația:

„Nu este adevărat, că iam a-
injurii reclamantului. Nu
făcut decât observații asup-
serviciului, și acesta nici nu
în drept să reclame parche-
ui, ci avea calea ierarhică.
în calitate de șef iam făcut
venita observație fără al în-
a cu ceva, pentru că în lipsa
când am fost la București
venit beat la birou și s'a luat
ceartă cu ceilalți funcționari
ri acestia mi-a raportat când
am înapoiat.

Iam spus să nu mai vină la
rou până nu se limpezește Ches-
adică să aștepte ancheta
ntra sa, acelaș lucru ia spus

și d-l inspector Julea. Din Sep-
temvrie până în Ianuarie nu a
venit la serviciu, însă salariul la
primit.

A fost pedepsit de Minister
cu reținerea salariului pe 15 zi-
le cu rezoluția No. 13088/937 co-
municată cu adresa No. 0047/938

Toate bune, recunoaștem, că
nu l'a înjurat, dar cum rămâ-
nem cu celelalte penalități ce
isvorăsc din însăș declarația lui:
falș în acte publice, pentru că
a certificat prestarea muncii
(prezența la serviciu) a funcțio-
narului și abuz de putere, pent-
rucă a suspendat din serviciu un
funcționar pe 4 luni, atunci când
vina lui s'a redus la pierderea
salariului pe 15 zile, conform
deciziei ministeriale.

Pe ce bază de drept a pri-
vat I. Dragodănescu statul de
munca unui funcționar plătit?

Care a fost motivul pentru
care judecătorul de instrucție
M. Răpeanu și procuror Doro-
banțu nu iau deschis acțiune
pentru vina recunoscută?

Si în fine, pentru care motiv
I. Dragodănescu nu a fost sus-
pendat pe timpul cât a fost des-
chisă acțiunea publică contra
lui pentru abuz de autoritate?

Ministerul nu are nimic de
zis?

pagina Agricolă.

Timpul cel mai potrivit pen-
semănatul grăului în județul
stru este dela 10—25 Octom-
rie. Pană la această dată agri-
torii au timp suficient încă
pentru pregătirea terenului și a
mînței. Este absolut necesar la
cultură rațională a pământului
se țină seamă de următoarele
condițiuni:

1) Să se facă o arătură cel
în cu 3-4 săptămâni înainte
semănat. În cazul când grăul
urma după borceag, mazere
altă leguminoasă sau păioa-
această arătură se face ime-
după recoltare și cât se poa-
de profund. Ce se urmărește
această arătura?

a) Să germineze toate semin-
le de cereale, și în special de
urueni cari s'au scuturat pe
arla. Cu arătura superficială
nainte de semănatul grăului toa-
plantele astfel răsărite vor fi
distrușe deci se asigură grăului
puritate maximă, condiție ce

influențează mult asupra prețului.

b) Să putrezească toate cor-
purile organice (pae, burueni etc.)
asoperite de brazde, și prin tran-
sformările chimice să pregătească
o alimentație ușor și perfect a-
similabilă noii plante.

2) Să se aleagă sămânța cea
mai bună și să fie dată la selec-
tor sau trior.

O sămânță bună trebuie să
aibă următoarele calități, să fie
de un singur soi fie selecționat,
sau neselecționat (local).

În cazul când un grău este
amestecat, el se va coace pe
rând și când o parte e coaptă
pentru seceris, cealaltă e verde,
când întreg lanul e copf, o parte
se perde prin scuturare.

Sămânța de grău să fie tra-
tată înainte de semănare, fie cu
peatră vânăta, fie cu prafuri
uscate (Cerealina).

3) Înaintea de semănat cu o zi
se face o arătură superficială de
curmezișul — dacă se poate —
cu arătură precedentă. Dacă
sămânța e curată și la timp se-

mănată e suficient 180 kgr. la
Ha. După semănat grăpatul să
se facă cu o grapă de fier, care
acoperă bine sămânța. Pentru
pastrarea umidității solului e bi-
ne să fie tăvălugită tarlaua.

In atenția cultiva- torilor de bumbac.

I. Dragodănescu directorul ser-
viciului agricol, a organizat în
acest an un câmp demonstrativ
de cultura bumbacului. Cultura
bumbacului, după cele mai noi
procedee culturale și tehnice,
se poate vedea pe lotul Came-
rei de Agricultură din comuna
Doimușlar, și doritorii de a se
instrui în această ramură de pro-
ducție o pot vedea zilnic.

Suntem informați că I. Dra-
godănescu este hotărât a orga-
niza o mare excursie de studii
la acest punct, unde va ține
curs agricultorilor despre cultu-
ra de bumbac.

Rămâne să se vadă demons-
trația de valorificare a bumba-
cului din partea lui I. Dragodă-
nescu, știut fiind că el e tare în
afaceri.

Aniversarea a 25-a dela moartea lui Aurel Vlaicu.

Azi se împlinesc 25 ani de la
31 August 1913, zi fatală, când
aviatorul Aurel Vlaicu, traver-
sând Carpații s'a prăbușit cu
avionul său în vecinătatea sa-
tului Bănești pe valea Prahovei.
Cu mijloace tehnice de pe a-
cea vreme, Aurel Vlaicu, cu un
avion construit de dânsul s'a
înălțat ca un vultur și s'a gră-
bit să și dea neprecupețit sprijinul
patriei muma, deși era în Ar-
peal, și Ungurii îi puneau pede-
ci. Se poate spune că Aurel
Vlaicu este părintele aviației
române și fără voință sa, pent-
trucă niciodată n'a urmărit—a
devenit unul dintre cele mai po-
pulare figuri. Au trecut 25 ani
dela moartea celui mai temerar
aviator român, și primul care
traversat Carpații, dând dovadă
lumii întregi că nu există ob-
stacol între ritmul acelorași ini-
mi, și se cuvine azi să-ne re-
mintim cu deplină mândrie des-
pre el.

Rugăm stăruitor achitați
abonamentul

Războiul din Spania

Comunicatele celor două ta-
bere anunță victorii. Guverna-
mentalii anunță victorii la Estr-
madura, iar Naționaliștii pe ce-
lelalte fronturi. Avioanele națio-
naliste bombardează zilnic punc-
tele strategice ale inamicului.
Suntem în al treilea an a aces-
tui macel, și toate straduințele
Augliei de a stinge acest vrłcan
primejdios pentru pacea Europei
au eșuat din cauza întrăsigenței
generalului Franco. Cu toate vic-
toriile lui însă, izvorate din cel
mai sublim simțământ de dra-
goste a patriei, un an influința
decisivă asupra situației din cau-
za sprijinului ce-l primesc repub-
licanii din partea comuniștilor.

Luptele din China

După încheierea incidentului
Japono Sovietic la Ciu ku Feng
trupele japoneze au trecut din
nou la ofenzivă în China. Scopul
ce-l urmărește Japonia e să în-
frângă pe Generalul Ciaug Kai
Shek și să aiaă deplină domina-
ție asupra Manciuco-ului și iutre-
gului teritoriu Chinez.

În caz că va birui, Japonia,
va deveni în scurt timp cea mai
formidabilă forță, care va fi
chemată să organizeze peste ju-
mătate de miliard oameni. Oda-
tă acest fapt împlinit, Japonia va
fi cel mai puternic adversar al
Angliei și Statelor Unite, pe cari
caută să-le esclrdă de pe piața
Extremului Orient.

Să vedem însă cum se va ter-
mina războiul început, în care
China beneficiază de sprijin serios
din partea puterilor interesate.

Prețul Cerealelor

Grău	dela	lei	49 — 60
Secară	"	"	32 — 33
Porumb	"	"	—
Orz	"	"	32 — 34
Fasole	"	"	—
Mei	"	"	45 — 50
Fiu — Rapiță	"	"	73

AVIZ

Se aduce la cunoștință că
MAGAZINUL
cu Ștofe, Mătăsuri, Albituri, etc.

„Dimitre Piref“

din str. Regele Carol II No. 2

SA MUTAT

în str. Regele Ferdinand No. 16

— SILISTRA —

ECONOMICE.

În urma scăderii prețului grâului pe piețele mari, unde se negociază la bursă (Wimipeg, Amsterdam, Hamburg etc.) guvernul s'a văzut silit să modifice prețul și să sporească prima de valorificare.

Astfel s'a urcat prima de valorificare dela zece la douăsprezece mii lei la vagon, iar prețul de 40,000 lei de vagon s'a stabilit la grâu ge 80—81 kgr. greutate hectolitrică cu 2% cor-puri streine.

— x —

Sa semnat un acord în baza căruia se va exporta 40000 vagoane în Anglia și 28000 vagoane grâu în Belgia. În urma faptului, că Banca Națională lasă 30 la sută din devizele recuperate comercianților spre liberă negociere, se speră la o urcare simțitoare la prețul cerealelor.

— x —

O realizare importantă a ministerului Aerului și Marinei este autorizația ce a primit de a construi și exploata prin Administrația Comercială a Porturilor, silozuri pentru înmagazinarea și condiționarea produselor agricole.

Capacitatea totală a acestor magazii cu silozuri, va fi de cca 5000 vagoane. Silistra va fi dotată cu un siloz de cinci mii tone capacitate.

Special pentru abonații rai de plată ai „Semănătorului Român“

Anunțăm cu părere de rău că, față de unii abonați cari primesc ziarul nostru de ani de zile fără să se fi deservit de abonamentului ce ni-l datorează (afară de ab. pe 1938), pentru că nu înțeleg să răspundă cât de puțin apelurilor noastre de cerere a unui drept și pentru că astfel fiind purtarea d-lor pare să fie un abuz, suntem aduși în situațiunea de a recurge la represalii prin justiție fie prin alte mijloace ce ni le oferă Legea spre a ne obține singurul drept fără de care ziarul nostru ar putea să-și înceteze existența. Concomitent cu acțiunea de mai sus, în toate numerile ne vom ocupa în „lista neagră“ de fiecare ab. rău de plată în parte, întrebând pe cetitori dacă le datorează și lor, descriind și particularitățile lor dacă sunt țărani, mun-

citori, func. publici, liber profesioniști șefi de autorități sau demnitari spre a fi mai bine văzuți.

N. B.—Abonamentul pretins este dăună la 1937 inclusiv fără 1938. Deasemăni nu vom întârzia a aduce mulțumiri printr'un art. special arătând și numele abonaților binevoitori cari au înțeles să ajute sursa de energie a gazetei noastre.

S. R.

DIVERSE.

— Aflăm că un oare care șef de serviciu de la Ad-ția Financiară însărcinat cu controlul activității ag. încasatori reține ilegal diurnele cuvenite lunar ag. fiscali pentru ca aceștia din urmă să plaseze niște carnete de contribuabil. Nu crede d. Ad-tor Financiar că acest zel de autoritate al d. șef de serviciu se califică oleuz?

— Directorul șc. prim. din com. Aidemir C. Paraschivescu a fost reclamat Parchetului și prin dosarul Nr. 108/938 este cercetat pentru abuz de putere, delapidări de bani publici, înstrăinare de avere și altele nereguli comise atât la școală cât și la comitetul școlar.

— Șeful postului de jand. d. Mateiaș Gh. din Haschioi a avut fericitul eveniment de a-i aduce barza doi gemeni, fată și băiat. Atât mama, cât și pruncii sunt perfect sănătoși. D-l maior Popescu Cd-tul Leg. Jand. Constanța a binevoit să fie naș.

— D-l Ion B. Brătescu judecător de ședință la Trib. Tulcea a fost înaintat președinte al Trib. Durostor.

— În balta Aidemir-Lihana exploatată de Coop. Alecu Constantinescu Silistra de sub președinția d-lui Gh. Pucerea, se vinde stof pentru construcții cu 70—80 lei carul și papură pentru rogojini cu prețul de 260 — 300 carul.

Situația politică în Europa

— Săptămâna trecută Europa a fost la un pas de război. Führerul Hitler, a mobilizat pentru manevre numai puțin de 900 mii oameni, de cari îi ține echipați perfect pentru război. În ultimul ordin Reichul menține sub arme și contingentele cari trebuiau să demobilizeze la 1 Septembrie. Toate aceste pregătiri sunt presiuni asupra Cehoslovaciei, unde Hitler avea să forțeze deplină autonomie sudeților germani, ca mai târziu să-i anexeze la cererea lor ca pe Austria, sau în caz de nereușită a tratativelor pe cari le mijlocește lordul Runciman, să provoace războiul european

— Ministerul de finanțe englez Sir John Simon a tinut un discurs, în care garantează integritatea Cehoslovaciei, și în caz de război ajutorul Angliei. Se pare că declarațiile lui John Simon și tonul energic a presei

In interesul D-vs.

căutați pentru cumpărături
MANUFACTUR

MARELE MAGAZIN

Sarchis M. Arabagia
care s'a mutat în str. Transilvania

franceze în unanimitate, a determinat pe conducătorul germanilor Sudeți Heilein să continue tratativele cu guvernul Cehoslovac, cari la un moment sempereră. O nouă nădejde de pacificarea ambițiilor germane.

— După conferința Micei Inteligeri, ținută la Bleda în Jugoslavia, o noua manifestare a solidarității celor trei țtate, România, Cehoslovacia și Jugoslavia se face prin raidul aviatic a celor trei națiuni amice. Raidul compus din 43 aparate, urmează un itinerar stabilit între Praga - București - Belgrad. Decolarea aviatorilor romani sa făcut în condițiuni bune la Praga și se așteaptă, ca prin performantele lor să ridice aviația română la un nivel egal cu națiunile din apusul european.

Ultima oră

— D-l Prefect Col. E. Demetrescu a avut un concediu dela data de 15 August până la 4 Septembrie. Tot timpul lipsei d-sale cu girarea prefecturii a fost delegat d-l subprefect Nic. Minculescu.

Instalarea Rezidentului Regal a Regiunii Mării

— La 7 Septembrie se va săvârși instalarea oficială a Rezidentului Regal a Regiunii Mării. Instalarea d lui Ottescu se va face în prezența Inalt Prea Sfinției Sale prim ministru Dr Miron Cristea și a d-lui ministru de Interne Armand Călinescu, invitați fiind toți prefecții și primarii orașelor de reședință. Urâm d-lui Rezident Regal muncă spornică în folosul neamului și a țării.

— În numărul trecut a ziarului nostru a apărut articolul d-lui ing. A. Vernichescu în care trata neregulle constatate la Camera de Agricultură pe timpul cât a funcționat ca secretar I Dragodănescu, actualul director a Serviciului Agricol.

Față de acuzațiile grave aduse, așteptam din partea lui I. Dragodănescu să ceară socoteală sau să acționeze pe d-l ing. A. Vernichescu.

Cum I. Dragodănescu n'a reacționat și probabil nici la articolele din prezentul număr (cuprinse în dosarele dela parchet) nu va reacționa, opinia publică cu indignare se întreabă cu ce obraz se plimbă prin județ, atunci când nu este în stare să-și apere cinstea atacată și pătată.

Așteptăm din partea Ministerului de Agricultură sancțiuni, cari să curme această stare, și comentariile în legătură cu operațiile necinstite dela Serviciul Agricol, deoarece ele prejudiciază autoritatea statului.

Tip. „Progresul“ — Silistra

ROMANIA

PRIMARIA ORAȘULUI SILISTRA

Publicațiune

No. 5235

13 August 1938

Se publică spre cunoștința generală în ziua de Luni 12 Septembrie 1938, dimineața se va ține în pretoria tei Primării licitație publică pentru rea loculul viran proprietatea prim. oraș. Silistra în suprafață de 18190 din str. Regina Elisabeta colț cu st. mânească lei 80 m. p. din oficiu.

Toate taxele de timbre și înregistrare precum și toate cheltuielile necesare facerea actului de vânzare cad în sarcina cumpărătorului.

Licitatia se va ține prin strigăt.

Primar,

Lt. Col. Rez. GH. BĂLĂNESCU

p. Șef serv. Financ. S.

ROMANIA

PRIMARIA ORAȘULUI SILISTRA

Publicațiune

No. 5346

19 August 1938

Se publică spre cunoștința generală în ziua de Joi 15 Septembrie 1938, dimineața se va ține licitație publică pentru furnizarea cantității de: 600 m. r. brută calcaroasă de carieră și 100 m. piatră spartă calcaroasă.

Licitatia se va ține cu oferte scrise și sigilate.

Intreaga cantitate de materiale să fie predată în maximum 30 zile după semnarea contractului.

Concurenții odată cu oferta vor depune garanția de 5%.

Furnizarea materialelor se va face potrivit caetului de sarcini care se consulta în orice zi la serv. financiar între orele 9 — 13.

Taxele de timbru de înregistrare se plătesc pe furnizor.

Licitatia se va ține cu respectarea contabilității publice și normelor de procedura licitațiilor publice în Monitorul Oficial No. 127/931.

p. Primar, G. IONESCU

p. Secretar, S.

ROMANIA

PRIMARIA ORAȘULUI SILISTRA

Publicațiune

No. 5490

20 August 1938

Se aduce la cunoștința generală în ziua de 15 Septembrie 1938, ora 11 dimineața se va ține licitație publică în cadrul condițiilor art. 88 — 110 din legea nr. 2776/1931 pentru darea în întreprindere a lucrării de canalizare a străzii Măreș, tează, în lungime de 216 m. l. în strada Dascăl Petrescu până la strada Băneasa, București.

Lucrarea face parte din proiectul de canalizare aprobat de Consiliul tehnic al orașului și este înregistrată în perior prin jurnalul No. 11/936.

Licitatia se va ține în conformitatea cu dispozițiunile legii Ad-tive și L.C.P. și cum și normele de licitație publice în Monitorul Oficial No. 127/931.

Ofertanții pot consulta caetul de sarcini și dosarul respectiv în fiecare zi de lucru între orele 8 — 12 la Primăria oraș. Silistra, serviciul financiar.

Valoarea a acestei lucrări este de 128.000 lei.

p. Primar, G. IONESCU

p. Șef serv. Financ.